



इस लड़के को विराट से मिलती हैं इन्स्पिरेशन इसलिए मिला इंडियन स्पोर्ट्स ऑनर

चंडीगढ़ 13 नवम्बर (ए)। देश के सबसे बड़े स्पोर्ट्स स्टार विराट कोहली की फाइनेंस ने सात मंग स्पोर्ट्स स्टारों को इंडियन स्पोर्ट्स ऑनर अवॉर्ड के लिए चुना है। मुंबई में उन्हें वे अवॉर्ड विराट कोहली व मिस्टर परफॉरमेंस टॉप ऑफर खान ने दिया। इस फंक्शन

नंबर ओनर

- 900 पैकिंग है आदित्य को बल्बुट अमैथोर गोलफ में
- 03 इंटरनेशनल मेडल जीते हैं आदित्य ने इस साल
- 12 साल के गोलफ करियर में उन्होंने 274 मैचों में खेला है।
- 165 मेडल हासिल कर चुके हैं आदित्य बेटी अभी तक देवकर की थी। आदित्य अभी तक 9700 घंटों से ज्यादा को गोलफ प्रैक्टिस कर चुके हैं।
- 97 सौ घंटों की प्रैक्टिस है रिटी स्टार गोलफर के पास

में अवॉर्ड के साथ 15 बॉलिंग स्टार और 70 स्पोर्ट्स स्टारों शामिल हुए। देश के साथ युवा खिलाड़ियों में चंडीगढ़ के आदित्य बेटी भी थे। आदित्य ने इस साल तीन इंटरनेशनल मेडल जीते और

12 साल के करियर में उन्होंने 274 मुकामलों में खेले हुए 165 मेडल हासिल किए हैं। आदित्य ने ऑस्ट्रेलिया में होने वाले सपोर्ट्स गोलफ टूर्नामेंट के लिए भी क्वालीफाई कर लिया है। विवेक स्कूल के स्टूडेंट आदित्य ने इसी साल वर्ल्डकप में भी टॉप साईट हासिल किया था।

विवेक स्कूल के स्टूडेंट है आदित्य

आदित्य ने इस साल पहला एएसएजी इंटरनेशनल गोलफ मेडल सिंगपूर में हासिल किया, इसके बाद आदित्य ने लॉस वेगास में वर्ल्ड स्टार ऑफ जूनियर गोलफ में गोलड जीत और फिर कैसाई में वर्ल्ड स्पॉट हासिल करते हुए मेडल अपने खाते में जोड़ा। आदित्य ने गोलफ खेलने की शुरुआत 12 साल पहले अपने पिता को खेलेते हुए देखकर की थी। आदित्य अभी तक 9700 घंटों से ज्यादा को गोलफ प्रैक्टिस कर चुके हैं।

विराट, अनुष्का से मिलना सपने जैसा

आदित्य ने इस अवॉर्ड को लेने के बाद कहा कि वे अवॉर्ड मिलना सपना पूरा होने जैसा है। मैंने विराट कोहली, साइन

विराट से मिलती हैं इन्स्पिरेशन

आदित्य ने कहा कि विराट कोहली एक बड़े स्पोर्ट्स स्टार हैं और उनका करियर अपने आप में ही दूसरों को मोटीवेट करता है। मैं उनसे मिलकर उन्हीं की तरह हाईकॉक बनना चाहता हूँ ताकि एक अच्छे प्लेयर बन सकूँ। वे जिस प्रकार अपनी फिटनेस पर काम करते हैं वैसे ही मैं भी काम चलाता हूँ। एक प्लेयर के लिए उसको फिटनेस ही सबसे बड़ी ताकत है। मेरी अमैथोर स्विट पर पैकिंग 900 है और मेरा टैगट आने वाले टूर्नामेंट में इसे बेहतर करना है।

नेहावल, आमीर खान, अनुष्का शर्मा, अक्षय कुमार आदि जैसे स्टारों के साथ टैगल शेयर किया। इनसे मिलना अपने आप में ही मेरे लिए अवॉर्ड जैसा है। वे अवॉर्ड मेरे लिए कबसे लक्ष्य है क्योंकि इसके मिलने के साथ ही मुझे अडिस्ट्रिब्यूशन मास्टर्स ऑफ मेन अमैथोर गोलफ के लिए भी मेरा नाम फाइनल हो गया है। इसके लिए मैंने तीन और टूर्नामेंट में हिस्सा लेना है।

तो दिसंबर में विराट-अनुष्का भारत में नहीं, इस देश में करेंगे शादी!

नई दिल्ली 13 नवम्बर (ए)। भारतीय क्रिकेट टीम के कप्तान विराट कोहली और बॉलिंगर अनुष्का शर्मा जल्द ही अपने रिश्ते को नेक्स्ट लेवल तक ले जा सकते हैं। जो छह वे सेंसिबिटीटी कपल इस साल दिसंबर के दूसरे हमसे में डेस्टिनेशन वेंडिंग यानि भारत के बाहर शादी करने की प्लानिंग कर रहा है। खबरों के मुताबिक तो वे डेस्टिनेशन वेंडिंग ट्रेजी के खुबखुश तार मिलान में होंगे। इस ड्रामा फेयरिस्ट वेंडिंग के तैयारी इंटरनेशनल वेंडिंग प्लानर्स कर रहे हैं। गौरवलाय है कि विराट कोहली श्रीलंका के खिलाफ पहले दो टेस्ट मैचों के बाद फरवरी में आएंगे। विराट ने श्रीलंकी शादी को दिसंबर में होने वाले मैचों में न खेलने की आशी दी है। यानि वो वो दिसंबर महीने में छुट्टी चाहते हैं। BCCI को टिप एक्सीडेशन में उनको छुट्टी का कारण 'पर्सनल' लिखा है। सिर्फ इनका ही नहीं अनुष्का के कुछ करीबी दोस्तों ने बताया है कि वो भी दिसंबर महीने में कोई शूटिंग नहीं करना चाहती है। आपको बता दें कि हाल ही में विराट और अनुष्का ने मंगलवार के एक विज्ञापन में साथ काम किया। वे विज्ञापन एक शादी की थीम पर आधारित था। जिसमें दोनों एक दूसरे से प्यार भरे वाक्य करते नजर आए। उम्मीद करते हैं कि दोनों जल्द ही असल जिंदगी में ऐसा करते दिखेंगे। अब इस स्टार कपल की शादी की अफवाहों में कितना दम है ये तो तक ही बताएंगे।



फ्रांस की शेवलियर ने जीता इंडियन ओपन गोलफ टूर्नामेंट, वाणी कपूर सातवें नंबर पर

गुरुग्राम 13 नवम्बर (ए)। फ्रांस की केमिली शेवलियर ने रिविंकार को वह डेबलएक गोलफ एंड कंडी नंबर में 11वां बड़े सुनम इंडियन ओपन गोलफ टूर्नामेंट का फिनाल जीता। तीन दिन तक मुकामलों में पस को गोलफर ने पहले दिन अंडर 68 का कार्ड खेला और दूसरे दिन अंडर 69 व तीसरे आंतिम दिन 67 का कार्ड खेल कर कुल 204 का स्कोर कर विजित के साथ 60 हजा. अंडर (करीब 39 लाख रुपये) की प्रस्ताव राशि हासिल की। इस मैच पर हीरो मोटर कार्प के वीएचडी पटना इन्वोल्व ने विजेता गोलफर को टून्सी भेंट की। स्कॉटलैंड की मिलेन थॉमसन ने 70,

पंकज आडवाणी ने जीता 17वां विश्व खिताब

फाइनल में इंग्लैंड के माइक को हराया

दोहा 13 नवम्बर (ए)। दिग्गज भारतीय क्यूबडर पंकज आडवाणी ने अपने करियर का 17वां विश्व खिताब जीता। आडवाणी ने आइएसएफएफ विश्व फिनालस्ट चैंपियनशिप के फाइनल में इंग्लैंड के अपने फिर प्रशिद्धि माइक रसेल को 6-2 (0-155, 150-128, 92-151, 151-0, 151-6, 151-0, 150-58, 150-21) से पराजित किया। इस जीत के साथ ही उन्होंने 150-से अधिक फ्रेम में अपना खिताब बरकरार रखा। उन्होंने पिछले साल वेगनरुत में भी यह टूर्ना जीती थी। 32 वर्षीय भारतीय खिलाड़ी को वेस्ट ऑफ 11 प्रारूप में शुरुआत अच्छी नहीं



रही। रसेल ने 155 के शानदार ब्रेक के साथ शुरू में बहुत बनावी। आडवाणी ने अपना ब्रेक जीतकर बचवरी की, लेकिन अंतिम फ्रेमवाली में 84 और 67 के ब्रेक से फिर से बहुत बनावे। इससे बाद तो आडवाणी ने अंतिम मुकाम नहीं देखा और लगातार पांच फ्रेम जीतकर बीच के साथ खिताब भी अपने नाम कर लिया। किसी भी खेल में सर्वाधिक विश्व खिताब जीतने वाले भारतीय आडवाणी ने इससे पहले रेमीफाइन्सल में इम्बरतन रूपेश शाह को 5-2 से, जबकि रसेल ने सिंगपूर के पीटर ग्लिफ्टिकट को 5-1 से पराजित किया था।

कोलंबो में पदक जीतने वाले कराटे खिलाड़ी सम्मानित

मधुरा 13 नवम्बर (ए)। कोलंबो में नंबर के प्रथम सप्ताह में आयोजित शीतो ये कराटे इ प्रतियोगिता में पदक जीतने वाले मधुरा के तीन खिलाड़ियों को रिवंकार को सम्मानित किया गया। प्रतिभागीता में ईरान, अमेरिका, श्रीलंका, इंडोनेशिया, थाईलैंड, जापान, न्यूजीलैंड और मलेशिया के खिलाड़ियों ने भाग लिया। इस प्रतियोगिता में कोच गुनज दीक्षित के साथ मधुरा के खिलाड़ियों ने भाग लिया। इसमें मिस्सम सिंह ने 54 किलो वॉ में स्वर्ण पदक, अभिषेक कुमार ने 45 किलो वॉ में रजत और अमरदीप सिंह ने 60 किलो वॉ में कांस्य पदक हासिल किया। यह सभी छात्र अपने फिलक स्कूल के विद्यार्थी हैं। कराटे एसोसिएशन ऑफ इंडिया के अधिकारियों शिवान परत शर्मा, शिवान राज प्रकाश, भानोज, सिद्धार्थ आदि ने कोच गुनज दीक्षित और खिलाड़ियों को सम्मानित कर बधाई दी।

एक हफ्ते के आराम के बाद वापसी करेंगे श्रीकांत नहीं खेल पाएंगे चीन ओपन



नई दिल्ली 13 नवम्बर (ए)। देश के शीर्ष बैडमिंटन खिलाड़ी किटानी श्रीकांत ने चोटिल होने के कारण चीन ओपन सुपर सीरीज से हटने का फैसला किया है और वह एक हफ्ते के आराम के बाद हांगकॉंग ओपन सुपर सीरीज से वापसी करेंगे। इस टूर्नामेंट में उन्हें पास फिनाल में नंबर एक पर पहुंचने का मौका होगा। विश्व प्रथम में फिलहाल दूसरे स्थान पर कवित्तन श्रीकांत वापस में सीरीज राट्रीय बैडमिंटन चैंपियनशिप के दौरान चोटिल हो गए थे, जिसके बाद उन्होंने पहले का आराम करने का फैसला किया। श्रीकांत ने कहा, मैं चीन ओपन

(14 से 19 नवंबर) से हट रहा हूँ। मेरी मांसपेशियों में खिंचव है और डॉक्टर ने मुझे एक हफ्ते तक आराम करने की सलाह दी है। यह (मांसपेशियों में खिंचव) राट्रीय बैडमिंटन चैंपियनशिप के दौरान हुआ। मैं लगातार खेलता रहा, इसलिए यह शीर्ष और खराब हो गया, लेकिन एक हफ्ते में मैं ठीक हो जाऊंगा। हालांकि, भारतीय बैडमिंटन संघ (बाड) ने कहा कि यह महत्व संयोग है कि श्रीकांत को राट्रीय चैंपियनशिप के दौरान चोट लगी, क्योंकि इससे अयोग्यता से तारिख की घोषणा शीर्ष खिलाड़ियों से सलाह के बाद की गई थी। बीएआइ के महासचिव अनुप श्री ने कहा, यह कहना गलत होगा कि राट्रीय चैंपियनशिप श्रीकांत की चोट के लिए जिम्मेवार थी और इसका अयोग्यता सही समय पर नहीं किया गया। प्रतिभागीता की तारीख की घोषणा शीर्ष बैडमिंटन खिलाड़ियों के परामर्श से की गई थी। वे इसमें भाग लेना चाहते थे। अगर राट्रीय चैंपियनशिप नहीं होती तो इसमें से कई खिलाड़ी भावुक ओपन में खेल रहे होते। श्रीकांत राट्रीय चैंपियनशिप के फाइनल में शामिल हुए थे और दूसरे स्थान पर आया। अक्टूबर से लगातार बैडमिंटन खेल रहे हैं।

लियंडर पेस, पूव राजा नाक्सविले चैलेंजर के फाइनल में

नवी दिल्ली, 13 नवम्बर (ए)। लियंडर पेस और पूव राजा ने अमेरिका में एटीपी नाक्सविले चैलेंजर टूर्नामेंट के पुरुष श्रान फाइनल में जगह बनाकर एक साथ पहले खिताब की ओर कदम बढ़ाए। पेस और राजा की शीर्ष वरीय जोड़ी ने इस 75000 डॉलर इनामी हार्ड कोर्ट प्रतियोगिता के सेमीफाइनल में अना रोल्फेल्स और जो सैलस्वरो को हराकर 7-6 6-3 से हराया। अगस्त में एक साथ जोड़ी बनने के बाद पेस और राजा पहले बार किसी टूर्नामेंट के फाइनल में पहुंचे हैं। पेस ने मौजूदा सत्र में तीन चैलेंजर खिताब जीते हैं।

पूड 1 का शेष... इरान-इराक में...

अधिकारियों के मुताबिक भूकंप के कारण हुए भूखलन से रात और बचाव कार्य में बाधा उत्पन्न हो रही है। इरान में कम से कम 14 प्रांतों में भूकंप के कारण भारी तबाही हुई है। इरान के सर्वाधिक नेता अयातुल्ला अली खमेनी ने घटना पर गहरा शोक व्यक्त करते हुए प्रभावित क्षेत्रों में राहत और बचाव के काम में लगी सभी एजेंसियों को मिलकर काम करने और घायलों को राहत प्रदान की मदद सुझाव देने को कहा है। सरकारी टीवी ने लोगों से रक्तदान करने को अपील की है। भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने भूकंप पीड़ितों के परिवारों को भेजे संताना संदेश में सहानुभूति व्यक्त की। श्री मोदी ने ट्वीट किया पेस संवेदना उन सभी लोगों के साथ है जिन्होंने अपने परिवारों को इस भूकंप में खो दिया है। भूकंप ने इरान और इराक के कुछ हिस्सों को प्रभावित किया है। मै थापटों के शीघ्र टीक हटाने में प्रभावित क्षेत्रों और पड़ोसी प्रांतों में बचाव के काम में लगी एजेंसियों को मिलकर काम करने और घायलों को हर प्रकार की मदद मुहैया कराने को कहा है।

छतीसगढ़ में...

प्रदेश भाषणा अग्रथ धर्मलाल कौशिक ने अपने संबोधन में योगी आदित्यनाथ को छत्तीसगढ़ का भाजा बताया। उन्होंने कहा कि श्री योगी युवा राष्ट्रियों के लिए आरंभ हैं। देश में केवल दो ही नेताओं की चर्चा होती है। इसमें एक मोदी है और दूसरे हैं योगी। कार्यक्रम में भाषणा के अलावा विश्व विद्युत् चाल, राट्रीय स्वयं सेवक संघ के बड़ी संख्या में कार्यकर्ता भी शामिल हुए।